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[kg*m^2][kg*m^2][1/s^2][1/s^2][mm][mm][mm][mm][g][g]
0,00050,04520,0020,3230,00529,8750,0159,750,0549,85
0,00040,04460,0030,5450,00549,8750,0199,750,0549,85
0,00040,04400,0040,7730,00370,0280,005140,0560,0549,85
0,00050,04170,0050,9940,00385,4450,005170,8900,0549,85
0,00060,04890,0010,1800,00529,8750,0159,750,0530,00
0,00050,04590,0020,3190,00549,8750,0199,750,0530,00
0,00050,04500,0020,4570,00370,0280,005140,0560,0530,00
0,00050,04230,0030,5910,00385,4450,005170,8900,0530,00
0,00070,04880,0010,1200,00529,8750,0159,750,0519,95
0,00060,04760,0010,2050,00549,8750,0199,750,0519,95
0,00050,04610,0020,2970,00370,0280,005140,0560,0519,95
0,00050,04270,0020,3900,00385,4450,005170,8900,0519,95
0,00090,05240,0010,0840,00529,8750,0159,750,0514,95
0,00070,04800,0010,1520,00549,8750,0199,750,0514,95
0,00060,04720,0010,2170,00370,0280,005140,0560,0514,95
0,00060,04330,0020,2890,00385,4450,005170,8900,0514,95
0,00240,07050,0010,0420,00529,8750,0159,750,0510,00
0,00080,04960,0010,0990,00549,8750,0199,750,0510,00
0,00080,04980,0010,1380,00370,0280,005140,0560,0510,00
0,00070,04450,0010,1880,00385,4450,005170,8900,0510,00

Pro lineární regresi jsem zanedbal m ��ení �íslo 17 (kurzívou] pro jeho velkou relativní chybu.

Lineární regrese - výpo �et korigovaného momentu setrva �nosti a momentu t �ecích sil
kg*m^2*s^-20,0009Moment t�ecích sil
kg*m^2*s^-20,0001Chyba momentu t�ecích sil
kg*m^20,0421Korigovaný moment setrva�nosti
kg*m^20,0005Chyba korigovaného momentu setrva�nosti

Poznámka:
Moment setrva�nosti je ur�ován podle vztahu [R3] a jeho chyba podle vztahu [R4]


